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Звіт про винагороду впливових осіб  

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АКЦІОНЕРНИЙ БАНК «РАДАБАНК»  

за 2025 рік  

  

Цей звіт підготовлено відповідно до вимог  Закону України «Про акціонерні товариства», 

Положення про політику винагороди в банку, затвердженого Постановою Правління 

Національного банку України від 30.11.2020 №153 (у редакції постанови Правління 

Національного банку України 27.12.2023  № 189), Методичних рекомендацій щодо організації 

корпоративного управління в банках України, схвалених рішенням Правління Національного 

банку України від 03.12.2018 №814-рш та згідно з Положенням про винагороду членів 

Правління, впливових осіб АТ «АБ «РАДАБАНК» (надалі – Банк).  

  

Інформація щодо суми винагороди, які були нараховані / виплачені за/у попередні 

періоди та/або мають бути виплачені впливовим особам за результатами звітного 

фінансового року (у розрізі фіксованих і змінних складових винагороди, у грошовій 

формі та негрошовими інструментами). 

 

За результатами 2024 року впливовим особам Банку виплачена в 2025 році винагорода у 

розмірі 49014 грн.  

За результати роботи за 2025 рік впливовим особам Банку виплачена винагорода у розмірі 

109 971 336,20 грн, яка складається:  

- фіксована частина винагороди  у розмірі 95 959 055, 78 грн.;  

- змінна частина винагороди  у розмірі 14 012 280,41 грн., із яких виплачена в 2026 році  

за 2025 рік винагорода у розмірі 4 897 640,02 грн. 

Виплата винагороди негрошовими інструментами впливовим особам за результатами 

звітного фінансового року не виплачувалась та не має бути виплачена.  

  

Інформація щодо строків виплати винагороди (фактично виплаченої винагороди та 

відстроченої в розрізі періодів відстрочення). 

 

Строки фактично виплаченої виплати винагороди відповідають строкам, визначеним 

чинним законодавством про працю, Колективним договором, Положенням про винагороду АТ 

«АБ «РАДАБАНК»,  Положенням про винагороду членів Правління, впливових осіб АТ «АБ 

«РАДАБАНК»  та іншими нормативними та розпорядчими документами Банку;  

Сума місячної фіксованої винагороди кожної впливової особи відповідно до внутрішніх 

нормативних документів Банку виплачується 2 рази на місяць: 1 - 2 та 15 - 16 числа кожного 

місяця.  

 Сума змінної винагороди впливових осіб виплачується у строки, визначені внутрішніми 

нормативними документами, які регламентують їх нарахування. 



    

Опис негрошових інструментів, у яких має бути виплачена винагорода впливовим 

особам. 

  

Опис негрошових інструментів, у яких має бути виплачена винагорода впливовим особам 

не зазначається, оскільки виплата винагороди негрошовими інструментами впливовим особам 

за результатами звітного фінансового року не має бути виплачена.  

  

Інформація щодо фактів використання Банком права на скорочення / скасування / 

повернення раніше виплаченої впливовим особам змінної винагороди. 

  

У звітному періоді  факти використання Банком права на скорочення / скасування / 

повернення раніше виплаченої впливовим особам змінної винагороди відсутні.  

  

Інформація про виявлені Банком порушення умов положення про винагороду 

(якщо такі були) та застосовані за наслідками таких порушень заходи або прийняті 

рішення. 

  

Протягом звітного періоду виявлених порушень умов Положенням про винагороду 

впливових осіб АТ «АБ «РАДАБАНК» в частині виплати винагороди впливовим особам Банку 

не виявлено.  

  

Інформація про підтверджені факти неприйнятної поведінки впливової особи 

(включаючи ті, що повідомлені конфіденційним шляхом) і вжиті за результатами 

розслідування заходи за наявності впливу таких фактів / заходів на виплату винагороди 

впливовій особі. 

 

Протягом звітного періоду підтверджені факти неприйнятної поведінки впливових осіб 

Банку відсутні.  

  

Інформація щодо наявності / відсутності обґрунтованих підстав щодо виплати / 

відстрочення / зменшення / повернення змінної винагороди впливовій(ою) особі(ою).  

 

Протягом звітного періоду:  

- додаткова винагорода впливовим особам  виплачувалась на підставі вимог Положення 

про винагороду АТ «АБ «РАДАБАНК», Положення про винагороду членів Правління, 

впливових осіб АТ «АБ «РАДАБАНК» та рішень Наглядової ради.  

- відсутні обґрунтовані підстави відстрочення/зменшення повернення змінної складової 

винагороди впливовим особам. Але, відповідно до Положення про винагороду членів 

Правління, впливових осіб АТ «АБ «РАДАБАНК», Банк залишає за собою право застосувати 

механізм повернення вже сплаченої змінної винагороди (у разі її сплати на підставі інформації, 

яка згодом виявилася неправильною/недостовірною) та встановлення строку такого 

повернення.  

 

Інформація щодо виплат у грошовій формі та/або негрошовими інструментами (за 

наявності), здійснених на користь впливових осіб у звітному фінансовому році, а саме: 



 

Інформація щодо суми виплат, пов’язаних із прийняттям на роботу / звільненням.  

Протягом звітного періоду виплати, пов’язані із прийняттям на роботу впливових осіб  

не здійснювались. 

Протягом звітного періоду виплати, пов’язані із звільненням впливових осіб складає 

36 112,78 грн. 

  

Інформація про ринкову вартість винагород, виплачених засобами матеріального 

стимулювання, у разі здійснення банком відповідних виплат.  

Протягом звітного періоду виплата винагороди впливовим особам  засобами 

матеріального стимулювання складає 1 019 229,64 грн., з яких в межах програми негрошового 

стимулювання у 2025 році Банком здійсненна оплата вартості добровільного медичного 

страхування впливових осіб у розмірі 954 673,05 грн. 

  

Інформація щодо винагороди у формі участі впливових осіб у програмі додаткових 

пенсійних виплат: 

 

Протягом звітного року програма додаткових пенсійних виплат не застосовувалась.  

  

Інформація щодо надання банком протягом звітного фінансового року позик, 

кредитів або гарантій впливовим особам (із зазначенням сум і відсоткових ставок). 

 

Протягом звітного періоду Банком укладено наступні договори з впливовими особами: 

встановлення кредитних лімітів овердрафт  - на суму 2 036 000 грн, строкових кредитів  - на 

суму 770 000 грн.  

В межах встановлених кредитних лімітів за діючими у звітному періоді договорами про 

надання овердрафтів, Банком надані кредитні кошти впливовим особам у розмірі 9 732 000 

грн. за відсотковою ставкою 0,000001 – 42%, видано строкових кредитів на суму 770 000 грн. 

під 15,8-18%. 

 

Рішення, від прийняття яких впливова особа відмовився, оскільки конфлікт 

інтересів не давав змоги повною мірою виконати свої обов’язки в інтересах банку, його 

вкладників і учасників. 

 

Протягом звітного періоду випадків щодо невиконання впливовою особою своїх 

обов’язків в інтересах банку, його вкладників і учасників не виявлено. 

 

Інформація про повідомлені Членом Правління, впливовою особою банку випадки 

про наявний у нього або потенційний конфлікт інтересів. 

  

Протягом звітного періоду не виявлено та не надходила інформація про наявний або 

потенційний конфлікт інтересів  Членів Правління, впливових осіб Банку. 


